
Повне товариство «Ломбард Уманський. Мальков І.В., Мартиненко 

В.М.»  

ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 35827036 

Місцезнаходження Товариства – Україна, 20301,Черкаська обл., м. 

Умань, вул. Європейська, буд. 34. 

ПТ «Ломбард Уманський» "працює на ринку фінансових послуг з 2008  

року. 

2. Перелік  послуг, що надаються фінансовою установою  : 

Відповідно до Законів України “Про фінансові послуги та регулювання 

ринків фінансових послуг ”,  “Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних  злочинним шляхом, або фінансуванню 

тероризму ”, інших нормативно-правових актів та свого Засновницького 

договору ломбард надає: 

  Фінансові послуги:             

          - надання фінансових кредитів за рахунок власних коштів ; 

Супутні послуги Товариства: 

- оцінка заставленого майна відповідно до чинного законодавства 

або умов договору; 

- реалізація заставленого майна відповідно до чинного 

законодавства/або умов договору. 

При наданні фінансових послуг ломбард здійснює передбачені 

законодавством процедури щодо фінансового моніторингу по виявленню 

фінансових операцій, які підлягають фінансовому моніторингу та інших 

фінансових операцій, що можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) 

доходів. 

 

Під час надання фінансових послуг : надання фінансових кредитів за 

рахунок власних коштів,  Повне товариство  "Ломбард Уманський"  

дотримується  зокрема, нормативно-правових актів у сфері захисту прав 

споживачів.  

Споживачам надається вільний доступ до інформації про фінансові  послуги, 

що розміщена у місцях надання послуг. Можливий особистий прийом 

споживачів керівництвом компанії. 



Усі спори, що виникають із договору, вирішуються шляхом переговорів, а у 

разі недосягнення згоди - у порядку, встановленому чинним законодавством 

України, втому числі споживач має можливість звернутись зі скаргою до 

керівництва  установи: 

Директор Повного товариства: Мальков Ігор Вікторович. 

Т .+38 0730225479 

 

контактна інформація Регулятора, який здійснює державне регулювання 

щодо діяльності надавача фінансових послуг;  

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ вул. Інститутська,9, м.Київ, 01601, 

Україна телефон: 0-800-505-240, +38050-462-00-90 Код ЄДРПОУ 00032106 

e-mail: nbu@bank.gov.ua 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


